

投资 1900 万提升主会场

## 临博会筹备紧锣密鼓

本报 7 月 11 日讯 (记者 张纪珍) 将于 9 月 16 日至 18 日在商城会展中心举办的临博会，是临沂市会展史上档次最高、规模最大的一次市场贸易盛会，目前展馆改造等各项筹备工作正有序推进。

临沂商城会展中心是 2010 中国(临沂)市场贸易博览会的主会场，

为给临博会提供一个更好的环境，临沂市总投资 1900 多万元对该会展中心进行提升改造。

临博会主会场提升改造工程完成后，将为临博会提供 2000 个标准展位，同时还能为参展商提供全方位的一条龙配套服务，成为一个以临沂商城为核心商圈的多功能会展大客厅。

目前，临博会会展中心装修工程中的土建改造基本完成，消防改造工程中的北区消防通道已经拆除，550 平方米的会展中心招商大厅和 13 个组委会办公室已经装修完毕并启用，组委会人员也已到位集中办公，预计整个装修工程将于 8 月中旬交付使用。



### “沂蒙阳光” 造福残疾人

9 日上午，在市残联举办的残疾人技师培训班上，郯城县港上镇的残疾人刘元康正接受家电维修技能指导。据了解，临沂市今年启动富脑送科技“沂蒙阳光”培训，计划用 5 年左右时间，在全市 7000 多个村中，培训 2 万名“阳光技师”，促进 2 万名农村贫困残疾人就业创业。

记者 郁恒吉 韩筱雨 摄

## 上海—临沂旅游包机 14 日执飞

三条世博游双飞线路同时推出

本报 7 月 11 日讯 (记者 魏玉娜) 10 日上午，临沂市政府与上海春秋国旅举行了开通“上海—临沂旅游包机航线”签约仪式。从 7 月 14 日起，春秋航空将执行临沂—上海往返包机航线。

为解决上海到临沂之间长期没有旅游包机航线的大交通制约，临沂市政府和上

海春秋国旅决定联手合作开发临沂地接旅游市场，逐步将临沂培育成为以上海为中心的长三角的旅游目的地。为此，上海春秋国旅将整合集团资源参与临沂旅游业发展，于 7 月 14 日开通“上海—临沂旅游包机航班”，航班开航初期每周三班(周一、三、五)，机型为空客 320 飞机。从上海虹桥机场

起飞时间为 20：10 分，抵达临沂机场的时间为 21：10 分，从临沂机场起飞时间为 21：55 分，23：20 分抵达上海虹桥机场。

记者了解到，临沂市 5 家 A 级旅行社也将从 14 日开始携手春秋航空，推出三条含有中国国家馆预约券的世博游双飞线路，让更多市民贴近世博、走进世博。

上海—临沂包机航线开通之后，除了让临沂的老百姓更方便、省心的前往上海看世博外，春秋国旅还将利用总部的网络组团优势，让更多的上海市民跟随春秋航空前往临沂旅游。

据悉，目前，春秋国旅将推出临沂山水沂蒙双飞五日游、临沂进烟台半岛连线游等多条线路。

### 贫困生助学贷款

#### 20 日起网上申请

本报 7 月 11 日讯

(记者 胡志英)记者从市教育局了解到，7 月 20 日起，符合条件的学生可在网上申请生源地信用助学贷款。

据了解，今年临沂市生源地信用助学贷款采用网上申请的方式(网址 www.csks.cdb.com.cn)，申请的时间为 7 月 20 日至 9 月 20 日，各县区教育局学生资助管理中心受理贷款学生申请时间为 8 月 1 日至 9 月 20 日。

今年学生申请的贷

款额度不低于 1000 元，不超过 6000 元，允许借款学生申请的贷款金额在不超过 6000 元的范围内，可以大于学费和住宿费总额。

今年再次申请贷款的学生不需要进行资格审查，只需提交经本人签字的申请表和学生证复印件各一式两份即可。自今年起，生源地信用助学贷款资金拨付采用“支付宝”方式办理，不再经过县资助管理中心账户。

### 临沭国内首设 柳编文化艺术馆

本报 7 月 11 日讯

(通讯员 王欣 麋自超 记者 胡志英)中国柳编文化艺术馆日前在临沭竣工，图文资料、特展展品、人馆展品布展工作已全部完成。据介绍，这是全国首家柳编文化艺术馆。

中国柳编文化艺术馆的总面积 2600 平方米，内部设计以柳芽造型划分为“历史”、“材料”、“工艺”、

“产品”、“发展”与“展望”等六大展区，通过文字、图片、实物、影视及现代高科技信息系统等多种表现形式，全方位、多层次向人们展示柳编发展历史进程。

中国柳编文化艺术馆的建设为柳编文化的传承和发展搭建起一个广阔的平台，对于弘扬柳编文化，提高柳编艺术将起到积极的作用。

### 镜头里展示计生国策

本报 7 月 11 日讯

(通讯员 公茂栋 张圣虎 张继东) 7 月 11 日，蒙阴县人口与计划生育局举办“情系国策”摄影启动仪式，组织蒙阴县的近 30 名专业摄影师深入基层，用镜头反映“树婚育新风、建和谐社会”为题材的摄影作品展览活动。

据悉，为庆祝第 21 个世界人口日，纪念中共中央《关于控制我国人口增长问题致全体共产党员、共青团员的公开信》发表 30 周年，推动人口计生工作健康发展，蒙阴县人口与计划生育局举办了此次活动，拟征集优秀摄影作品将在 9 月份通过展板形式展出。

编辑：李济华 组版：王栋